Fluidos, Ondas y Temperatura
Tarea 1 de sonido

Quiz Lunes 29 de Octubre
Fecha de entrega:

Lunes 29 de Octubre
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Dos bocinas de un sistema de estéreo estin separadas por
una distancia de 2.12 m. Suponga que la amplitud del
sonido que parte de cada bocina es Ia misma en la posicion
de un oyente que esta a 3.75 m directamente enfrente de
una de las bocinas; véase la figura 20. (a) ;Para qué
frecuencias en la gama audible (20 a 20,000 Hz) existira
una seiial minima? (&) (Para qué frecuencias es maximo
¢l sonido?

En la figura 18 mostramos un interferometro acustico,
usado para demostrar la interferencia de las ondas de
sonido. § es una fuente de sonido (por ejemplo, una
bocina), y D es un detector de sonido, como lo es el oido
o un micréfono. La trayectoria SBD puede variarse en
longitud, pero la trayectoria SAD es fija, El interferometro
contiene aire, y se halla que la intensidad del sonido ticne
un valor minimo de 10 gW/em® en una posicién de B y
sube continuamente hasta un valor maximo de 90 xW/em®
en unha segunda posicion a 1.65 cm de la primera, Halle
(a) la frecuencia del sonido emitido por la fuente y (b) las
amplitudes relativas de las ondas que llegan al detector
para cada una de las dos posiciones de B. (¢)  Por qué estas
ondas tienen amplitudes diferentes, considerando que se
originan en la misma fueate?
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Figura 20 Problema 31.

Figura 18 Problema 23.

12. Demuestre que la intensidad [ de la onda de sonido puede
expresarse en términos de la frecuencia vy de la amplitod
del desplazamiento s, en la forma
1= 2mpwvis.
13. Una fuente emite ondas esféricas isotropicamente (es de-
cir, con igual intensidad en todas las direcciones). La in- 66. Un aparato de sonar envia ondas de sonido de 148 kHz
tensidad de Ia onda 3 42.5 m de la fuente es de 197 pW/m'. desde un auto de la policia a un camion que se aproxima
Halle la salida de potencia de la fuente. con una velocidad de 44.7 mys. Calcule Ia frecuencia de
14. Una nota de 313 Hz de frecuencia tiene una intensidad de las ondas reflcjadas detectada en el auto de la policia.
1.13 pWim?. ;Cual es la amplitud de las vibraciones del 67. Una alarma acistica contra Jadrones consta de una fuente
aire causadas por este sonido? que emite ondas de 28.3 kHz de frecuencia. ;Cual seri la
15. Una onda de sonido de 1.60 4W/cm® de intensidad atra- frecuencia de pulsacién de las ondas reflejadas en un
viesa una superficie de 4.70 cm’ de drea. ;Cuinta energia intruso que camine a razén de 0.95 mys alejindose diree-
pasa pot la superficic en 1 h? tamente de la alarma?
16. Halle la razon entre las intensidades de dos sonidos cuyos 68. Una sirena que emite un sonido de 1000 Hz de frecuencia
niveles de sonido difieren en 1.00 dB. se mueve alejindose de usted hacia un peiiasco con una
17. Cierto nivel de sonido se aumenta en 30 dB adiciona- velocidad de 10.0 m/s. (@) ;Cudl cs la frecuencia del
les. Demuestre que (a) su Intensidad aumenta en un factor sonido que usted oye directamente procedente de la site-
de 1000 y (b) su amplitud de presién aumenta en un na? (b) Cual es la frecuencia del sonido que usted oye
factor de 32. reflejandose en ¢l pehasco? (¢) Halle la frecuencia de Ia
18. Un vendedor asegura que un sistema de estéreo tiene pulsacion. jPodria usted oit las pulsaciones? Considere
110 W de potencia de audio. Al probar el sistema con que Ls velocidad del sonido en el aire es de 330 m/s.
vatias bocinas dispuestas de modo que simulen una fuente 69. Una persona que viaja en un auto sopla una trompeta que

puntual, la compradora advierte que puede acercarse hasta
1.3 m, estando el sistema a pleno volumen, antes de que
¢l sonido lastime sus ofdos. ;Puede ella denunciar a la
firma ante la Procuraduria del Consumidor?

suena a 438 Hz. El auto avanza hacia una pared a 19.3 m/s.
Calcule (a) la frecuencia del sonido como se recibiria en
la pared y (b) 1a frecuencia del sonido reflejado que regresa
a la fuente.



70. Dos submarinos sc encuentran en ruta de colision frontal
durante unas maniobras en el Atlintico Norte. El primer
submarino se mueve a 20.2 km/h y el segundo a 94.6 km/h.
El primero envia una sefal de sonar (onda sonora en el
agua) de 1030 Hz. Las ondas de sonar viajan a 5470 km/h.
(a) El segundo submarino capta la seaal. [Qué frecuencia
oye el detector de sonar de este segundo submarino? (b)
El primer submarino capta Ia sehal reflejada. (Qué fre-

cuencia oye el detector de sonar de este primer submaring?
Véase Ia figura 27. El océano esta en calma; suponga que

no hay corricates.
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Figura 27 Problema 70.

. Esta usted de pie a una distancia D de una fuente isotrépica

de ondas sonotas, Camina 51.4 m hacia la fuente y observa
que la intensidad de estas ondas se ha duplicado. Caleule
la distancia D.

. Calcule el nivel de sonido maximo posible en decibeles

de las ondas sonoras en el aire. (Sugerencia: Tome la
amplitud de presion igual a | atm.)



